EmavaAnmrikd ©éuara OEPE 2007

I AYKEIOY
:E] E OETIKHX & TEXNOAOI'IKHX
/ ) ” KATEY®YNXHX
an,ch\nntha ) q) :
Bepatra L= OYSIKH Q

AITANTHXEIX

ZHTHMA 1
1-B, 2-0, 3-0, 4-0, 5 aw(A), B(Z), Y(A), 8(Z), &(A)

ZHTHMA 2
1. o) 60otd 10 (1)
02)
, v,
v, =-——>

o) (1)

B2y AP=P, P, :m(—& (@
2

2. )y
uw

0

PN
Qﬁ %%0% =75%
3. 0 cwﬁ(iii)

U ;% U
y %W%/E@B&\ oo%{l—
2

Q
&5
&y

P }100% -

E(APX)

Aoynon: At=2,5sec = T/2. A@o¥ o mapatnpntg aKkovEL NYO HeYOADTEPO
fs %oc At=T/2 onpaivetl 61t y1o 10 ¥pOVO 0VTO TO GO TANGIALEL, Kol aVTO

vuPaiver pévo dtav to copa Eekvnoet omd x=-A ko1 edcel oto x=1+A. Apa
t=0, x=-A &yovue @o=37/2.
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@Amo?»c')yncn: To chpa TAncdler dpa N cvuyxvoTNTA TOL AVTIAOUPAVETOL O
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axtvnToc mopatmpntig etvar  fi = s
L —Us

H f4 Oa yiver péytom 6tav n vs yivel péyiotn, omAaodr 6tav 10 chpo d1EpyeToL
amd 10 KEVTPO NG TaAdvtmong tov. Enedn 10 ocopa kveitor and 1o —A 610
+A, n tayvTTA TOoL Oa YiveTal HEYIGTN HOVO Lol pOopd KaB®MG LOVO o popa.
B d1EpyeTat amd 1O KEVIPO TNG TOAAVIWOGTG TOV.
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ZHTHMA 3
a) Ovanyéc etvon ovyypoveg kat mapdyovv opota kopata. H e&icwon kdbe tp TOG
KOUOTOC TTOL TTapAyEL 1) KAOE Tnym eivar:
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y=4 nuZE(/T - %) (1) Q
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ouwng 7'=—=0,2sec kot 7\.:3:%:0,4m Q
f f 5
Apa amo
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B) Apolv A, =6-10"m =2A 161e TalOVTOVETON HE TO pEYIoTE Suvatd mAGTOG Gpa.
elval onpueio evioyvong. %%

Y) Amno 10 dtbypoppo TopatpovpE 0Tl 0 PEAAOC: SE

1) and 0 péypt 2sec mopapével akivntog, 6. 0 ¥POoViKd ovTd dldoTnUa, 6To A
dev &xel Ol 0UTE TO KOO OO TNV mw? bTe TO KOpa amd v O;.

Apayu t=1sec, y=0

A &xer Bacel povo 1o Eva KU T
2vvenmg N O Oa anéyel d, = ct =22 =
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w) amno 2 péxpt  24sec o @ehAOg  TOAOVIOVETOL e  TAATOG
A =6-10"m=2A dpa &xel pOAGcel 610 A Kar To debTEpPo KV amd TV Tyh O,
nov Ba angyetand 10 A d, =ct, =2-22=44m.

H ggAdvroon tov A Ba meprypdeeton amd v e€lcmon

Ta 6€para TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 2



EmavaAnmtikd @éparta OEPE 2007 3

0)

ZHTHMA 4
Tep %\7 Tep
<

Y=+, :>y:2AO'UV2ﬂ'%77ﬂ27[(£_dl +d2j:>
T

4-4.4 ! 4+44
y=2-3-10"ovv2r 5 0’4 77;127{—— R J:>

t
y=6-10"ovvr- nyZn(E—IO,SJ oro S.1I. QQ

i)y =—6-10" '77/1272'(1 1,375 _1075)
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Ta onueia evioyvong mov Ppiockovion petald g
01 O, Tpovv Vv cuvinKn:
d1-d2:N>\, kot d

Amd Vv eniluon TOL GLGTHUOTOG npom’mr [=NA (1)
Opec é<d2<l @<1%3...15<N<0
Mo to Awoyber. di-d2=NA=>4-44

=N- 04% -1
Apa 10 A BpiokeTat otV evioyuTugt %BOX =1, emopéveg peTaéL Touv A g
myng O, Bpiokovrar 13 Dnspﬁﬁs icxvg

[ =" ®
22 ; i Z%
:j
@% | )
T, T,

Ta 6€para TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 3



EmavaAnmrikd ©éuara OEPE 2007

a) o 10 copa X -
YF=m;a dpa m;g-T;=m;a apa T;=12N

d
B) o tov kOMwvépo:  a,,, ) = % =20 rjz %

rad
O =d,,,; 1=30T— Q
=2 _15m;
27 N
) 2°° vopoc Tov Newton yio TV Tpoyolia: V= ’ A
Nhik-1,a
27 =L@,y = TRI= TR = Lyt ) = Ty =—— Z;P it _ =8N
Lo
2% vopog Tov Newton yio Tov KOAVSPO: V4

15 N
LR=1\&, 0y = LR = (Ik +2m27j“7@\/(k@§)70675kg -m*
A

d) H cvvietapévn duvaun yia kdbe cpaipido, no%\?mwpouékog, ™V oTlyun
7OV TO VNpa Elvat EToo vo Komet £xel v Tiun Top KatAsyvEL:
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